

杜拉拉系列电影推出第二部 《杜拉拉追婚记》定档11月

本报讯 9月6日，由新丽传媒出品的都市爱情时尚电影《杜拉拉追婚记》正式曝光演员阵容，同时宣布该片定档11月11日上映，成为杜拉拉系列电影第二部。

据介绍，《杜拉拉追婚记》由安竹间执导，汇集了周渝民、林依晨、陈柏霖、林珍娜、李佳航、邬君梅、邱木翰等当红明星联袂出演。与徐静蕾五年前拍摄的《杜拉拉升职记》不同，此番重返大银幕的杜拉拉既升级了职场，更升级了爱情，让90后职场新人玩出与80后“前辈”不同的感觉。影片聚焦的婚恋话题，正好迎合了光棍节的时间背景，片方定下的“无独，有偶”的宣传语，也暗示了该片将为观众奉献一场不一样的追婚之旅。

演员阵容上，该片选取了更受年轻人喜爱的周渝民、林依晨、陈柏霖、林珍娜等有颜值又有演技的偶像明星加盟。林依晨跳出以往“傻白甜”的大

众形象，饰演干练独立的职场女强人杜拉拉，与周渝民饰演的王伟上演爱情长跑拉锯战。陈柏霖甩掉“大仁哥”标签，饰演了“高精尖男”陈丰。获封亚洲最美女星的韩国艺人林珍娜，此次饰演职场新人沙当当，与杜拉拉有着微妙的竞争关系。

在最新曝光的人物海报中，周渝民、林依晨、陈柏霖、林珍娜四位主角以“商品”形象示人，并且分别被标注了明确的“赏味期限”、“产品特性”、“保存方式”，这样新颖的海报确实耐人寻味。从各角色的关键词中，也体现出你争我夺之感，“冰鲜待嫁”的杜拉拉，“慢热求婚”的王伟，以及“高温闪婚”的陈丰，加上“热辣追爱”的沙当当，新鲜的四人关系也暗示了这一次杜拉拉将面临来自90后新鲜族群的挑战，深陷职场与情场双重危机。

2007年，由李可创作的小说《杜拉拉升职记》出版，拉开了“杜拉拉热”的

序幕，被誉为“白领女性的职场宝典”。2010年，该小说被改编成同名电影，由徐静蕾执导，上映13天后票房就冲破1亿元，成就了徐静蕾“第3个票房破亿女导演”的“神话”。凭借超高的话题度，“杜拉拉”自此成了一个炙手可热的影视品牌。

时隔5年，杜拉拉再度回归，不仅延续了“职场宝典”的品牌性，也展现了特立独行的90后如何面对职场新规则，又如何与80后职场“前辈”相爱相杀。更可贵的是，它还放眼当下最热门的婚恋话题，由“升职”进化到“追婚”，不仅衬托了5年间杜拉拉的自我提升，也同样是银幕之外所有“杜拉拉”将要面临的全新生活挑战。这场“迟来”了5年的职场爱情大戏，将要呈现出怎样不同的剧情走向？全新升级的《杜拉拉追婚记》，会在今年的光棍节期间带给影迷怎样的观影体会？“杜拉拉迷”们正拭目以待。

(欣欣)



《杜拉拉追婚记》剧照

贾樟柯新片《山河故人》 10月30日上映

新华社北京9月6日电 (记者白瀛)第六代导演贾樟柯6日在京宣布，其新片《山河故人》将于10月30日起在全国公映。该片旨在通过3个好朋友26年的命运变迁，展现他对于岁月与感情的思考。

贾樟柯说，影片的灵感来自他对于岁月、对人与人之间感情的思考。在他看来，有很多被忽略的感情值得铭记，因此萌发了这个故事。

“《山河故人》最重要的一层含义是，我们分散于山水之间，在电影中相逢于时光之中，影片中长达26年的感情之旅恰似一次爱的修行。”他说。

“记忆就像罩着美化的滤镜。”贾樟柯说，“小镇青年的彷徨、无助与渴望，在《山河故人》的第一段中，更多地成了



《山河故人》剧照

涛与金生、梁子的情感纠葛。”

《山河故人》是继2006年《三峡好人》后贾樟柯再次在国内上映的故事片，其9年间在国内上映的其他作品，如《二十四城记》《海上传奇》是纪录片。

纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年 电影《百团大战》进村巡映

本报讯 (记者卫小林 通讯员王治朴)为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年，由省文体厅主办、海南农村数字电影院线承办的“纪念抗战胜利70周年·《百团大战》农村地区巡回放映活动”近日启动，这意味着我省广大农村观众在自家门口便能免费看到城里人需要购票才能欣赏到的抗战电影《百团大战》。

据介绍，《百团大战》是国家新闻出版广电总局指定的纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年重点影片，目前正在全国各大城市主流影院热映。为了让我们省广大农村群众尽快看到

这部电影，铭记历史，缅怀先烈，海南农村数字电影院线在取得《百团大战》海南农村地区放映许可后，立即将其安排到我省广大农村地区进行免费巡回放映，基本做到了与城市主流影院同步上映，让农村基层观众也看到了最新的电影大片。

《百团大战》由八一电影制片厂、中国电影股份有限公司联合出品，唐国强、王伍福、陶泽如、刘之冰、印小天、吴越、邓超等主演，生动地再现了我党领导的八路军和广大人民群众与日军在我国华北地区进行的规模最大、持续时间最长的百团大战历程，也诠释了中国人民对世界反法西斯战争作出的伟大贡献。

据新华社意大利威尼斯9月6日电 (记者葛晨)万玛才旦新片《塔洛》入围今年威尼斯电影节地平线单元，与其余30多部影片一起角逐这个单元奖项。

这部电影沿袭万玛才旦作品一贯

的藏族背景和藏语对白形式，全片使用固定镜头，用缓慢的节奏讲述牧羊人塔洛的故事：单纯质朴的塔洛在县城邂逅一位女孩并与其相爱，不料惨遭背叛并被女孩骗走所有钱财。

万玛才旦说，塔洛的遭遇反映了当

藏族导演万玛才旦： 电影还是要以艺术为主

今不少边远藏区年轻人的现状。电影聚焦的人性主题，如爱情，能对不同地域、不同文化背景的人产生心灵触动和情感共鸣。这可能是这部少数民族题材影片入选威尼斯电影节的原因之一。

《塔洛》4日在电影节上首次公映，第二天放映后1000多个座位几近坐满，电影结束后观众给予热烈掌声。

万玛才旦认为，我国少数民族题材电影并不多，拍摄这一题材的电影既保护了少数民族文化，也会让其他地区的

人更加了解这些民族。

万玛才旦同时强调，题材是电影的重要部分，但不能决定一切，电影还是要以艺术为主，越是走到高端的平台，别人越发看中艺术水平。

万玛才旦还指出，现在一些年轻的电影人以为，只要是少数民族题材的电影，就一定能受到外界关注，其实，这是一个“误会”。目前世界电影格局已经发生了很大的变化，对电影而言，首先要考虑的还是艺术。

韩国电影《暗杀》中国元素多 上海拍摄部分再现旧时上海滩

本报海口9月6日讯 (记者卫小林)韩国抗战题材电影《暗杀》将于9月17日在海南与内地同步上映，记者今天从海南几大院线获悉，该片中国元素多，尤其是在上海拍摄部分，完美地再现了上世纪30年代的上海滩。

据介绍，该片从7月22日开始在韩国公映，至今仍在热映中，累计观影人次已超过1300万，成了2015年韩国电影市场上最卖座的影片。

“《暗杀》虽然是韩国电影，但它将一段中国观众并不熟悉却又与中国密切相关的历史搬上银幕，这应该是中国观众感兴趣的。”海南院线业内人士告诉记者，“这部影片中国元素多，在中国取景多，会让观众感觉非常熟悉。”

记者了解到，《暗杀》描写的是上世纪30年代日据时期韩国人民争取独立的故事，而这其中许多事件都发生在上海，比如被尊为韩国国父的独立活动家



金九等人在上海就成立了大韩民国临时政府，孙中山还通过杜月笙向上海法租界当局疏通关系援助韩国临时政府，杜月笙也帮他们寻得第一座办公大楼等。

为了真实描绘上世纪30年代的上海滩，《暗杀》导演崔东勋带领剧组在上

海郊区的车墩影视基地重建了大韩民国临时政府，孙中山还通过杜月笙向上海法租界当局疏通关系援助韩国临时政府，杜月笙也帮他们寻得第一座办公大楼等。

《暗杀》流露出一股中国风

铺面出租

单位地址：海口市海秀东路18号海南省职业教育实训中心副楼三楼；

招租地址：海口市海秀东路18号海南省职业教育实训中心四楼会议室；

联系电话：66517725。

海南省教育厅勤工俭学办公室

2015年9月7日

海口市结核病防治所 公开招聘医务人员公告

因工作需要，我所现面向全省公开招聘5名事业编制人员(护士2名，检验技师2名，放射技师1名)。招聘条件及报名方法请登陆海口市人力资源和社会保障局或海口市卫生局网站查询《海口市结核病防治所2015年公开招聘医务人员公告》(第一号)。

报名时间：2015年9月22日至9月24日。报名地点：海口市二西路人民西里海口市结核病防治所三楼行政办公室；联系人：郑宇；电话：66278978。

海口市结核病防治所
2015年9月6日

招标公告

海口玉湾售楼部装修设计工程进行公开招标，请具有相关设计资质的单位携带相关证明文件原件及复印件(加盖公章)，于2015年9月20日前到我司报名。

联系人：林先生、陈先生

地址：海口市民声西路8号昌伟玉园昌顺楼二层招标中心

电话：0898-68560055

海口海事法院公告 (2015)琼海法限字第1号

本院于2015年8月13日依法受理了申请人海南金泰亿船务有限公司洋浦分公司、海南金泰亿船务有限公司、海南海仕通船务有限公司提出的设立海事赔偿责任限制基金的申请。申请人申请称：2015年7月17日，由海南金泰亿船务有限公司、海南海仕通船务有限公司共同所有，海南金泰亿船务有限公司洋浦分公司经营的“金泰亿3”轮装载“椰树”牌饮料从海口秀英港开往揭阳港，在途经汕尾海域时遇大风搁浅，海水涌入船舱，造成货物全损。申请人请求为本次海事事故设立限额为83500特别提款权和自事故发生之日起至基金设立之日止的利息的海事赔偿责任限制基金。凡与本次海事事故有关的利害关系人，对申请人海南金泰亿船务有限公司洋浦分公司、海南金泰亿船务有限公司、海南海仕通船务有限公司申请设立海事赔偿责任限制基金有异议的，应自公告之日起三十日内向本院提出书面异议；对申请人申请设立海事赔偿责任限制基金无异议的，或异议被本院裁定驳回的，应自公告之日起六十日内向本院办理债权登记。逾期不登记的，视为放弃债权，不得在基金中受偿。特此公告。

二〇一五年八月二十七日

下洋、瓦灶、龙岐村棚户区 (城中村)改造项目中标公示

下洋、瓦灶、龙岐村棚户区(城中村)改造项目于2015年9月03日在海口市蓝天路15号铺面鸿温泉酒店四楼富贵厅进行了公开招标，已按照招标文件确定的评标办法和有关法规要求完成开评标工作，经评标委员会推荐，现将各标段中标候选人公示如下：第一标段：第一中标候选人：海南正宇拆迁工程有限公司，第二中标候选人：海口新华拆迁工程有限公司，第三中标候选人：海口秀英拆迁工程有限公司。第二标段：第一中标候选人：海南亿邦拆迁工程有限公司，第二中标候选人：十一冶建设集团有限责任公司，第三中标候选人：浙江宏林环境建设集团有限公司。第三标段：第一中标候选人：海南安利鑫拆迁工程有限公司。本公示期为3个工作日(2015年9月7日—2015年9月9日)，如有异议可在公示期内向海口市美兰区棚户区(城中村)改造指挥部投诉。电话0898-65381857。招标人：海口市美兰区棚户区(城中村)改造指挥部；招标代理：海南佳诚招标代理有限公司

尚运·上品项目应用太阳能热水系统补偿建筑面积规划公示启事

海口市规划局

2015年9月7日

海口市规划局

</